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ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

1. Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων
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Οι εργασίες αφορούν στις απαιτήσεις για τις εκσκαφές θεμελίων κάθε είδους και κατηγορίας 
τεχνικών έργων όπως γεφυρών, τοίχων κτλ. που εκτελούνται σε οποιοδήποτε βάθος, με χρήση 
μηχανημάτων,  με ή χωρίς  χειρονακτική  υποβοήθηση, εν ξηρώ ή με  παρουσία νερού και  με 
χρήση ή μη αντιστηρίξεων.
Στο αντικείμενο των εκσκαφών θεμελίων τεχνικών έργων περιλαμβάνονται:

• Η εκτέλεση των εκσκαφών σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης.
• Η  μόρφωση  και  συμπύκνωση  του  πυθμένα  και  η  κατασκευή  και  διαμόρφωση  των 

πρανών και τυχόν αναβαθμών.
• Η αναπέταση και η εξαγωγή από το σκάμμα των προϊόντων εκσκαφής και η πλευρική 

απόθεση αυτών για μελλοντική μεταφορά ή επανεπίχωση του σκάμματος ή η φόρτωση 
επί αυτοκινήτου.

• Η λήψη κάθε αναγκαίου μέτρου προστασίας των έργων και του προσωπικού.

Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα προδιαγράφονται στην ΕΤΕΠ 1501-02-04-00-00.

2. Κατασκευή επιχωμάτων με κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών ή δανειοθαλάμων

Οι εργασίες αφορούν στους όρους τους οποίους πρέπει να πληρούν τα υλικά κατασκευής των 
επιχωμάτων και  ο τρόπος μεταφοράς τους επί τόπου της κατασκευής,  ο τρόπος κατασκευής 
αυτών και κάθε σχετική εργασία που αφορά στην κατασκευή νέων επιχωμάτων ή συμπλήρωση 
υφισταμένων.
Οι  εργασίες  αναφέρονται  στα  επιχώματα  οδικών  και  σιδηροδρομικών  έργων  που 
κατασκευάζονται από συνήθη υλικά. Δεν περιλαμβάνονται τα επιχώματα που κατασκευάζονται 
από  ειδικά  ελαφρά  υλικά  (π.χ.  ιπτάμενη  τέφρα,  σκωρίες,  αφρώδες  ελαφροσκυρόδεμα, 
διογκωμένη πολυστερίνη, διογκωμένη άργιλο ή σχιστόλιθο, κυψελωτές κατασκευές, ελαστικά 
αυτοκινήτων, απορρίμματα πλαστικού κλπ.).

Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα προδιαγράφονται στην ΕΤΕΠ 1501-02-07-01-00.

3. Αντιμετώπιση δικτύων ΟΚΩ κατά τις εκσκαφές

Οι εργασίες  αφορούν στα θέματα,  που αφορούν στις  δυσχέρειες,  λόγω συνάντησης αγωγών 
ΟΚΩ και την πρόσθετη αποζημίωση, που καταβάλλεται στον Ανάδοχο, λόγω των δυσχερειών 
αυτών. 
Εχει εφαρμογή σε όλες τις κατηγορίες, τόσο εντός των αστικών, όσο και εντός περιαστικών ή 
υπεραστικών περιοχών.
Η εκτέλεση των εκσκαφών καλύπτεται από τις αντίστοιχες προδιαγραφές ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-02-
02-01-00, ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-02-03-00-00, ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-02-04-00-00, ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-08-01-
03-02, η δε εκτέλεση εργασιών επίχωσης ή επανεπίχωσης ορυγμάτων από τις Προδιαγραφές 
ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-02-07-01-00 και ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-02-07-02-00.

Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα προδιαγράφονται στην ΕΤΕΠ 1501-02-08-00-00.

4. Στρώσεις οδοστρώματος από ασύνδετα αδρανή υλικά
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Οι  εργασίες  αφορούν  στην  κατασκευή  στρώσεων  από  ασύνδετα  αδρανή  υλικά,  οι  οποίες 
χρησιμοποιούνται  ως  βάσεις  και  υποβάσεις  σε  οδοστρώματα  οδών,  αεροδρομίων,  δαπέδων 
στάθμευσης, κλπ.
Διευκρινίζεται ότι στην κατασκευή των υποβάσεων ή βάσεων από ασύνδετα υλικά, υπάγονται 
και  οι  ισοπεδωτικές  στρώσεις  ή  στρώσεις  εξομάλυνσης  σε  όποιες  περιπτώσεις  αυτά 
κατασκευάζονται από το προδιαγραφόμενο στην ΕΤΕΠ 1501-05-03-03-00 υλικό.

Κατά τα λοιπά ισχύουν επίσης όσα προδιαγράφονται στην ΕΤΕΠ 1501-05-03-03-00.

5. Ασφαλτική προεπάλειψη

Οι εργασίες αφορούν στις απαιτήσεις για την κατασκευή ασφαλτικής προεπάλειψης, δηλαδή την 
προμήθεια ασφαλτικού υλικού και  υλικού απορρόφησης (εάν απαιτείται),  και  την εφαρμογή 
(επάλειψή) του σε προϋπάρχουσα επιφάνεια οδοστρώματος αποτελούμενη (συνήθως αλλά όχι 
μόνον) από υλικό βάσης οδοστρωσίας.

Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα προδιαγράφονται στην ΕΤΕΠ 1501-05-03-11-01.

6. Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού τύπου

Οι  εργασίες  αφορούν  στην  παραγωγή  και  διάστρωση  ασφαλτικού  σκυροδέματος  κλειστoύ 
τύπου.
Οι  ασφαλτικές  στρώσεις  διακρίνονται  σε:  επιφανειακή  στρώση  (στρώση  κυκλοφορίας), 
συνδετική στρώση, ισοπεδωτική (εξομαλυντική) στρώση και ασφαλτική βάση.
Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα προδιαγράφονται στην ΕΤΕΠ 1501-05-03-11-01, τα οποία έχουν 
εφαρμογή  και  κατά  την εκτέλεση  των έργων  κατασκευής  και  συντήρησης  των ασφαλτικών 
στρώσεων.

ΛΑΡΙΣΑ  05 / 09 / 2014

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ                                                                   ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ  
Ο ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ                                                         Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

    Κ. ΝΕΜΑΣ                                                                                                         Κ. ΤΣΙΑΤΣΟΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

                                                                  
                                                                         
                                                                           ΕΥΑΓ. ΓΙΟΒΡΗ
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